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1. CxosbKO HOBBIX yueOHBIX TPEIMETOB Y Ballero pedeHka
JI00ABUIIOCH B 3TOM y4eOHOM rojay?

A) "eTsIpe;
B) tpu;
B) nBa.

2. Bcex nu yduteneii, paboTaroLMX B KJacce Ballero pebeHKa, Bbl

3HaeTe?

A) 3Har Bcex;

B) 3naro monosuHy;

B) 3nar0 NMUIIE HEKOTOPBIX.

3. CxoJbKoO pa3 Bbl IpocMaTpuBaeTte TeTpaiy (yueOHUKY) pebeHka
pany u"Tepeca?

A) OCTOSIHHO;
b) 1-2 pa3a B ueTBepTH;
B) uE pazy.

4. Ecnu Bbl 0OHAPYKUIU, YTO PEOEHOK UCITBITHIBAET TPYIHOCTH I10
OJIHOMY WJIM HECKOJBbKMMHU MPEJAMETaM U Bbl HE CIIOCOOHBI eMy
[OMOUYb, YTO BbI OyjieTe nenath?

A) obpalych 3a MOMOLIBIO K yUUTENSIM;
b) nofiny x 3aBydy;
B) 3acTaBio pebenka 6oiee CEpbe3HO YUUMTb MPEIMET.

5. 3HaeTe JIM BBl UHTEpeCH! (YBICUSHHS) CBOEro pebeHKa?
A) na, 3Ha10;

b) wactruno;
B) moransiBarock, HO TOUHO HE 3HAIO,

6. 3Haere U BBI, IJI€ U C KeM pebEHOK IIPOBOJHUT CBOE CBODOHOE

BpeMs?

A) na;

B) unorna;

B) Her, HO noranbIBaOCh.

IMoacunTaiiTe KOJIMUIECTBO OTMEYEHHBIX BAMHU BBICKA3bIBAHUH a,0
WJTH B.

Ecnu munupyeT oTBeT a) Brl 3HaeTe, uTo peGeHOK HyXKaaeTcs B
BaIlleil MOMOIIIH.

Ecnu smaupyer oteet 6). Bac BONHYIOT mpoGiemsl, HO
HEypsIMLBI ¢ y4eOoil MOTyT NpUBECTH K iecTabnunn3aluu Beer
KU3HEESITeIbHOCTH pebeHKa.

Ecnu muaupyet oTBeT B). BEI BMecTe ¢ ipyruMu uneHamu Bamieit
CEMBM JIOJDKHBI TOMOYb PeOeHKY.




